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Постановка задачі, аналіз останніх досліджень та публікацій. У більшості 

країн попит на електроенергію постійно зростає і виникає необхідність збіль-

шення потужності, що передається лініями передачі і розподілу, що може приз-

вести до перевантаження лінії. Отже, виникає необхідність збільшення пропус-

кної здатності як нових, так і старих ліній. Одним з факторів, що впливають на 

пропускну здатність ліній, є температура провідника. Тому існує необхідність 

проводити тепловий розрахунок ліній, оскільки керування температурою про-

відника дозволяє збільшити середню передачі потужності. 

Мета досліджень. Проаналізувати тепловий розрахунок ЛЕП та провести 

оцінку температури провідників у стійкому стані для визначення теплового 

рейтингу провідників на етапах проектування і планування.  

Основні матеріали досліджень. Температура провідника залежить від 

струму навантаження, електричних характеристик провідника і параметрів ат-

мосфери. Зв'язок між цими параметрами відомий як рівняння теплопровідності. 

Якщо припустити, що метеорологічні параметри та електричне навантаження є 

досить постійними, то температура провідника істотно не зміниться (сталий 

стан). Таким чином, можна записати таке рівняння теплового балансу, як отри-

мане тепло = віддане (втрачене) тепло. 

Pj + РМ + PS + Pi = Рс + Рr + Pw, 

де Pj – Джоулеве нагрівання; Рм – магнітне нагрівання; РS – сонячне нагрі-

вання; Pf – нагрівання за умовою корони; Рс – конвекційне охолодження; Рr – 

радіаційне охолодження; Pw – випарне охолодження. 

Отримане тепло – це нагрівання провідника внаслідок ефектів струму на-

вантаження і включає в себе джоуль, магнітні і скін-ефекти. Точна оцінка пото-

чного явища нагрівання сталевих провідників повинна враховувати втрати по-

тужності в сталі і нерівномірний розподіл щільності струму, зокрема, при непа-

рному числі шарів дроту з кольорових металів.  

Розглянемо аналіз доданків у правій частині рівняння. Конвективне охо-

лодження виникає внаслідок руху прилеглого повітря викликаного його неод-

наковою густиною в залежності від температури. Радіаційне охолодження зу-

мовлене випромінюванням. І, нарешті, випарне охолодження, що зумовлене 

випаровуванням вологи з поверхні, як правило не враховується. 

Висновки. З вище розглянутого випливає, що на провідник зі струмом 

впливає багато параметрів. Керування цими параметрами (температурою прові-

дника) дозволяє збільшити середню передачі потужності. 


